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V/v thuế GTGT hàng nhập khẩu 
Hà Nội, ngày 10 tháng 01 năm 2023 

  

Kính gửi: - Cục Hải quan TP.Hải Phòng; 
- Cục Hải quan tỉnh Bình Dương. 

Tổng cục Hải quan nhận được công văn số 02.11.22/CVHQ-PD-HEV ngày 
25/11/2022 (đơn vị khai thác trên mạng edoc) của Công ty TNHH Thang máy Hitachi 
Việt Nam đề nghị hướng dẫn thuế GTGT đối với mặt hàng “dây cáp” theo Nghị định 
15/2022/NĐ-CP ngày 28/1/2022 của Chính phủ. Về vấn đề này, Tổng cục Hải quan có 
ý kiến như sau: 

Ngày 27/7/2022, Bộ Tài chính có công văn số 7375/BTC-TCT hướng dẫn việc 
áp dụng thuế suất thuế GTGT đối với mặt hàng dây và cáp điện. Theo đó: 

- Đối với sản phẩm thuộc số thứ tự 03 (006) nhóm V- Các loại cáp đồng, cáp 
quang, cáp xoắn đôi... và số thứ tự 02 nhóm VI - Các thiết bị bán dẫn, đèn điện tử, 
mạch điện tử và dây cáp điện phục vụ viễn thông thuộc mã HS 85.44 tại mục B Phụ 
lục III Nghị định 15/2022/NĐ-CP thì các sản phẩm này không thuộc đối tượng giảm 
thuế suất thuế GTGT. 

- Đối với sản phẩm là "sản phẩm khác còn lại bằng kim loại chưa được phân 
vào đâu" thuộc mã 25999 (mã cấp 6 là 259992 "Dây buộc các loại, dây xích, lò xo, 
đinh, vít bằng kim loại"; mã cấp 7 là 2599921 và 2599922) tại Phụ lục I Nghị định 
15/2022/NĐ-CP thì các sản phẩm này không thuộc đối tượng giảm thuế suất thuế 
GTGT; trừ sản phẩm "dây và cáp cho truyền điện phân vào nhóm ngành 27230" thuộc 
cột nội dung của mã cấp 7 là 2599921 và 2599922 tại Phụ lục I Nghị định 
15/2022/NĐ-CP Bộ tài chính sẽ có văn bản hướng dẫn cụ thể sau khi trao đổi với cơ 
quan liên quan. 

Đề nghị Cục Hải quan TP.Hải Phòng, Cục Hải quan tỉnh Bình Dương căn cứ 
quy định tại Nghị định 15/2022/NĐ-CP và hướng dẫn nêu trên, kiểm tra nội dung sự 
việc và trả lời Công ty TNHH Thang máy Hitachi Việt Nam theo quy định. Trường 
hợp vướng mắc, đề nghị các đơn vị báo cáo Tổng cục Hải quan (Cục Thuế XNK) để 
được hướng dẫn, giải quyết. 

Tổng cục Hải quan thông báo để các Cục Hải quan nêu trên được biết./. 
  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Lưu Mạnh Tưởng (để b/c); 
- Công ty TNHH Thang máy Hitachi VN (tầng 
12, tòa nhà Lim III, số 29A Nguyễn Đình Chiểu, 
P. Đa Kao, Q,1, TP.HCM); 
- Lưu: VT, TXNK (3b). 

TL. TỔNG CỤC TRƯỞNG  
KT. CỤC TRƯỞNG CỤC THUẾ XNK  

PHÓ CỤC TRƯỞNG 
 
 
 
 

Nông Phi Quảng 
 


